



Многие родители иногда не знают, как уговорить своего маленького разрушителя. Представьте, по квартире раскиданы все игрушки, а возможно даже вещи родителей и мелкая бытовая техника. Этого не избежать, ведь дети познают мир, ломая и разбирая вещи, пробуя их «на вкус». Знакома такая ситуация? Тогда вам поможет конструктор Лего, который способен утолить голод любого маленького технаря. Над конструктором малышу придется попыхтеть, однако восторг от формирования собственной игрушки будет наверняка!

Современные конструкторы, выпускаемые компанией Лего, во многом опередили своих предшественников по многогранности и креативности. Есть целый набор серий Лего, при помощи которых ребенок сможет создать разные модели, поиграть в различные игры. Для младшего поколения (от шести лет) отлично подойдет серия Лего город. Если немного пофантазировать, город, построенный своими руками, будет жить настоящей и интересной жизнью с увлекательными событиями. В вашем городе могут проживать отважные воины, время от времени ходящие в военные походы и сражающиеся на поле боя, или отважные полицейские, смело пытающиеся найти преступника. Но самое главное, город никто не разрушит, если только сам создатель, желая небольшой реконструкции.

Если на город решит кто-нибудь напасть, то можно выставить защиту в виде неземных существ из Лего биониклы. Этим неординарным мистическим персонажам понравится собирать даже самому притязательному строителю. Игра в Лего бионикл, кстати, является отличной альтернативой компьютерным играм. Собирая монстров, малыш развивает пространственное мышление, мелкую моторику, здесь идет в ход смекалка и фантазия. Согласитесь, намного полезнее, чем игры за компьютером! К тому же в этом случае можно играть с друзьями, а это уже живое общение, которое не заменит ни один компьютер.